

ఉచిత ఇసుక లక్ష్యం దెబ్బతినరాదు

తీరాలని చంద్రబాబు స్పష్టం చేశారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఉచిత ఇసుక విధానాన్ని ప్రతిష్ఠంగా అమలు చేయాలని సీఎం చంద్రబాబు లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నారు. దీనిలో భాగంగా ఇసుక రీచీల నిర్వహణను ప్రైవేటు ఏజెన్సీలకు అప్పగించాలనే ప్రతిపాదనకు ప్రభుత్వం ఇటీవల ఆమోదం తెలిపింది. ఉచిత రీచీలకు అదనంగా ప్రైవేటు రీచీలనూ ప్రవేశపెట్టాలని నిర్ణయించింది. పేరు ఏదైనా... ప్రజలకు అవసరమైన ఇసుక, వారికి ఆమోదయోగ్యమైన ధరతో అందించడమే లక్ష్యంగా చర్యలు తీసుకుంది. అక్టోబర్ 11వ తేదీన ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు వద్ద ఇసుకపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా గనుల శాఖ అధికారులు పలు ప్రతిపాదనలను సీఎం ముందుంచిన విషయం తెలిసింది. రీచీలను ప్రైవేటు ఏజెన్సీలకు అప్పగించడం వల్ల ఇసుక స్టాక్ పాయింట్ల పరిశీలన, నిరంతర, సరఫరా పర్యవేక్షణ సులభతరం అవుతుందని అధికారులు కోరగా.. ఇసుక సరఫరా ధరను జిల్లా ఇసుక కమిటీలే నిర్ణయించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని, అక్రమాలకు తావులేకుండా చూసుకోవాలని సీఎం సూచించారు. నిరంతర నిఘా, పర్యవేక్షణ ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని సీఎం ఆదేశించారు. ఇసుక రీచీల నిర్వహణకు జిల్లాల వారీగా టెండర్ల ద్వారా ప్రైవేటు ఏజెన్సీలను ఎంపిక చేయనున్నట్లు తెలిసింది. ఇసుక లభ్యతను పెంచేందుకు ప్రైవేటు రీచీలను ప్రారంభించాలని గనుల శాఖ ప్రతిపాదించింది. దీని ప్రకారం ప్రైవేటు వ్యక్తులు, సంస్థలు, ఏజెన్సీలు గనుల శాఖ నుంచి అనుమతి తీసుకొని సొంతంగా రీచీలను ప్రారంభించి ఇసుక తవ్వకాలు చేపడతారు. ఉచిత ఇసుక పాలీసీలో భాగంగా ప్రస్తుతం ఇసుక రీచీల గనుల శాఖ నియంత్రణలో ఉన్నాయి. వర్షాకాలం కావడంతో రీచీల్లో తవ్వకాలు చేపట్టడం లేదు. త్వరలో తవ్వకాలు ప్రారంభించినప్పటికీ డిమాండ్ కు సరిపడేంతగా ఇసుక అందుబాటులోకి రాదనే ఉద్దేశంతో ప్రైవేటు రీచీల ప్రతిపాదన తెస్తున్నట్లు గనుల శాఖ అధికారులు వివరించారు.

ఉద్యోగాల కల్పనపై ఏపీ ప్రభుత్వం ఫోకస్

ఇంకా.. నిరుద్యోగులకు భృతి ఇచ్చే అవసరం లేకుండా.. డైరెక్టుగా ఉద్యోగాలలో లభించేలా చెయ్యాలని ప్లాన్ చేస్తోంది ప్రభుత్వం. అందువల్ల ప్రభుత్వ లేదా ప్రైవేట్ ఉద్యోగాలను పెద్ద సంఖ్యలో కల్పించేలా 2024-29 రాష్ట్ర పారిశ్రామికాభివృద్ధి పాలసీ 4.0 ఉంది. ఇకపై ఏపీలో ఉద్యోగాలు పెద్ద సంఖ్యలో వస్తాయి అనుకోవచ్చు. ఐతే.. స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ అనేది కీలక అంశంగా ఉంది. చాలా మంది డిగ్రీలు పొందుతున్నా, వారిలో కంపెనీలకు కావాల్సిన స్కిల్స్ ఉండట్లేదనే వాదన ఉంది. ఏపీ ప్రభుత్వం స్మిల్ సెన్సెస్ తేవాలనుకున్నా.. ఇంకా ఇది అమలు కాలేదు. ఐతే.. కొత్త పారిశ్రామిక పాలసీకి గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇవ్వడం వల్ల.. త్వరలోనే.. స్మిల్ సెన్సెస్ కూడా చేపట్టే అవకాశాలు ఉన్నాయి.

అప్పుల వారసత్వానికి ఆద్యులు ఎవరు?

- మీ హయాంలో అక్షరాలా రూ.7 లక్షల కోట్ల అప్పులు

- మంత్రి కేటీఆర్ ఆరోపణలకు మంత్రి సీతక్క కౌంటర్

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 17, పదేళ్ల పాలనలో లక్షల కోట్ల అప్పులు చేశారు. కాశేశ్వరం, మిషన్ భగీరథ లాంటి ప్రాజెక్టుల పేరుతో అందిన కాడికి అప్పులు తీసుకున్నారు. ఈ లెక్కలన్నీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక బయటపెట్టింది. అసెంబ్లీ సాక్షిగా అన్ని వివరాలను ప్రజల ముందు ఉంచింది. అధిక అప్పుల వల్ల రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితి ఎలా ఉందో కూడా వివరించింది. అయినా కూడా తాము మ్యానేజ్ చేస్తూ ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేస్తామని స్పష్టం చేసింది. అయితే, 10 నెలల కాంగ్రెస్ పాలనలో రూ.80వేల కోట్లకు పైగా అప్పులు చేసినట్లు మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ఆరోపించారు. దీనికి మంత్రి సీతక్క కౌంటర్ ఇవ్వడంతో రాష్ట్ర అప్పులపై మరోసారి చర్చ జరుగుతోంది. రేవంత్ కుర్చీ ఎక్కిన రోజు నుండి తెచ్చిన మొత్తం అప్పులు 80,500 కోట్లు అని, 10 నెలల్లో ఇదో రికార్డ్ అని విమర్శించారు కేటీఆర్. అప్పు తప్పు అన్నోళ్లని ఇప్పుడు దేనితో కొట్టాలని సెటైర్లు వేశారు."ఎన్నికల హామీలేవీ తీర్చలేదు. ఏ కొత్త సాగునీటి ప్రాజెక్టు కట్టలేదు. మరి ముఖ్యమంత్రి తెస్తున్న అప్పు ఏమైనట్టు? 80 వేల కోట్ల ధనం ఎవరి జేబులోకి వెళ్లినట్టు? బడా కాంట్రాక్టర్ల బిల్లులకే ధారాదత్తం చేస్తున్నారా? కమిషన్ కోసం కక్కురి పడే అప్పులు తెస్తున్నారా? అప్పు శుద్ధ తప్పు అని ప్రచారంలో ఊదరగొట్టి అవే అప్పుల కోసం ముఖ్యమంత్రి పాకులాడటమేంటి? బీఆర్ఎస్ హయాంలో అప్పులు తీసుకుని ప్రాజెక్టులు కట్టాం. ప్రతి పైసాతో మౌలిక సదుపాయాలు పెంచాం. తీసుకున్న రుణంతో దశాబ్దాల కష్టాలు తీర్చాం" అని అన్నారు కేటీఆర్. కానీ, రేవంత్ రెడ్డి తెస్తున్న అప్పుల అడ్రస్ ఎక్కడుందని ప్రశ్నించారు.

తిరుమలలో ఎడతెరిపి లేని వర్షం



జిల్లా వ్యాప్తంగా ఎడతెరిపి లేని వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. గూడూరు, సూళ్లూరుపేట, వెంకటగిరి నియోజకవర్గాల్లోని తీర ప్రాంతాల్లో భారీ వర్షం కురుస్తోంది. లోతట్టు ప్రాంత ప్రజలను అధికారులు అప్రమత్తం చేశారు. శ్రీకాళహస్తి తడ మార్గంలో రాకపోకలు స్తంభించాయి. ఎగువ ప్రాంతాల వరదతో స్వర్ణముఖి నదిలో నీటిమట్టం క్రమంగా పెరుగుతోంది. తిరుమల కనుమ రహదారుల్లో టీటీడీ అప్రమత్తమైంది. కొండచరియలు విరిగిపడే ప్రమాదం ఉండటంతో అధికారులు అప్రమత్తమయ్యారు. శ్రీవారి పాదాలు, ఆకాశగంగకు భక్తులు వెళ్లకుండా నిలిపివేశారు. వర్షాల కారణంగా తిరుమలలో వీబీఐ బ్రేక్ దర్శనాలు రద్దు చేసినట్లు టీటీడీ ప్రకటించింది. బుధవారం ఉదయం తిరుపతి నుంచి తిరుమలకు వెళ్లే ఘాట్ రోడ్డులో కొండచరియలు విరిగిపడ్డాయి. స్వల్పంగా

రోడ్డుపైకి బండరాళ్లు వచ్చిపడ్డాయి. జేసీబీల ద్వారా బండరాళ్లను సిబ్బంది తొలగించారు. ట్రాఫిక్ కు అంతరాయం లేకుండా టీటీ ముందస్తు చర్యలు చేపట్టింది. మరోవైపు ఏపీలోని ముఖ్యంగా రాయలసీమ జిల్లాల్లో వర్షాలు పడుతున్నాయి. నెల్లూరు జిల్లా వ్యాప్తంగా ఎడతెరిపి లేని వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. జలదంకిలో అత్యధికంగా 40 సెంటీమీటర్ల వర్షపాతం నమోదైంది. కావలిలో 33.9 సెంటీమీటర్లు, ఇందుకూరు పేటలో 23 సెంటీ మీటర్లు, గుడ్లూరులో 20.5 సెంటీ మీటర్లు వర్షపాతం నమోదైంది. వరికుంటపాడు మండలం కనియంపాడులో పిల్లపేరువాగు ఉద్భుతి పెరిగింది. కొండాపురం మండలం సత్యవోలు అగ్రహారం వద్ద మిడతవాగులో వరద ఉద్భుతి పెరుగుతోంది.

ఏపీలోని పలు జిల్లాలకు

ప్లాష్ ఫ్లడ్స్ హెచ్చరిక

నెల్లూరు, అక్షర విజేత,

బంగాళాఖాతంలో వాయుగుండం ముప్పు తీవ్రమౌతోంది. అల్పపీడనం పశ్చిమ వాయవ్య దిశగా కదులుతుండటంతో దక్షిణ కోస్తా జిల్లాలపై తీవ్ర ప్రభావం చూపిస్తోంది. ఇప్పటికే ఈ ప్రాంతాల్లో భారీ నుంచి అత్యంత భారీ వర్షాలు పడుతున్నాయి. ఇకపై కూడా ఇదే పరిస్థితి కొనసాగనుండటంతో ప్లాష్ ఫ్లడ్స్ హెచ్చరిక జారీ అయింది. వాతావరణ శాఖ హెచ్చరికలతో అప్రమత్తమైన అధికారులు ప్రజల్ని అలర్ట్ చేస్తున్నారు. వాయుగుండం కారణంగా ఏపీలోని నాలుగు జిల్లాలకు రెడ్ అలర్ట్ పాటు ప్లాష్ ఫ్లడ్స్ వచ్చే ప్రమాదముందని వాతావరణ శాఖ హెచ్చరించింది. దక్షిణ కోస్తాలోని నెల్లూరు, ప్రకాశం, కడప, చిత్తూరు జిల్లాల్లో మెరుపు వరదలు వచ్చే అవకాశముంది. ముఖ్యంగా నెల్లూరు, ప్రకాశం తీర ప్రాంతాల్లోని మత్స్యకారులు వేటకు వెళ్లవద్దని హెచ్చరించారు. తీవ్ర అల్పపీడనం కాస్తా నిన్ను అంటే మంగళవారం సాయంత్రానికి వాయుగుండంగా బలపడి

ఉత్తర తమిళనాడు, పుదుచ్చేరి, దక్షిణ కోస్తాంధ్రవైపుకు కదులుతోంది. రేపు పుదుచ్చేరి-నెల్లూరు మధ్య తీరం దాటవచ్చని అంచనా. ఈ క్రమంలో ఇవాళ, రేపు నెల్లూరు, ప్రకాశం, చిత్తూరు, కడప జిల్లాల్లోని ప్రజలు చాలా అప్రమత్తంగా ఉండాలని అధికారులు సూచించారు. ఈ జిల్లాల్లో భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు పడనున్నాయి. ఫలితంగా మెరుపు వరదలు సంభవించవచ్చు. ఎందుకంటే ఇప్పటికే రెండు రోజుల్నించి ఈ జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలు ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్నాయి. అల్పపీడనం వాయుగుండంగా మారడంతో ఉమ్మడి నెల్లూరు జిల్లాల్లోని పలు ప్రాంతాల్లో రాత్రి నుంచి భారీ వర్షం కురుస్తోంది. ఉరుములు, మెరుపులతో వర్షం పడుతుండటంతో ప్రజలు భయపడిపోతున్నారు. కావలిలో అత్యధికంగా 15 సెంటీమీటర్ల వర్షపాతం నమోదైంది. భారీ వర్షాలు, ప్లాష్ ఫ్లడ్స్ హెచ్చరికలతో విద్యా సంస్థలకు సెలవులు ఇచ్చేశారు.

సమ్మక్క సారక్కలను దర్శించుకున్న మంత్రి కొండా సురేఖ

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 17,

అటవీ శాఖ, దేవదాయ ధర్మాదాయ శాఖామాత్యులు మంత్రి కొండా సురేఖ ములుగు జిల్లాలో పర్యటించారు. మేడారం సమ్మక్క సారక్కలను కుటుంబ సమేతంగా దర్శించుకున్నారు. మంత్రి కొండా సురేఖ- కొండా మురళీధర్ రావు దంపతులతో పాటు వారి కుమార్తె సుస్మిత పటేల్, అల్లుడు అభిలాష్, మనవడు శ్రీయాస్ మురళీకృష్ణతో పాటు పలువురు దర్శించుకున్నారు. వనదేవతలకు కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి నిలువెత్తు బంగారాన్ని సమర్పించారు. తమ మనవడి తలనీలాలు సమర్పించిన తర్వాత సమ్మక్క సారక్కల గద్దెల వద్ద మొక్కులు చెల్లించారు. అనంతరం వనదేవతల వద్ద పూజారులు మంత్రి కొండా సురేఖకు అమ్మవారి చీర, పసుపు కుంకుమలను అందించారు. ఈ తరుణంలో మంత్రి కొండా సురేఖ మాట్లాడుతూ.. మేడారం సమ్మక్క సారక్కల జాతరను జాతీయ పండుగగా గుర్తించేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎల్లవేళలా కృషి చేస్తుందని మంత్రి కొండా

సురేఖ అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత సమ్మక్క సారక్కల జాతరను విజయవంతంగా చేపట్టేందుకు మంత్రి సురేఖ గుర్తు చేశారు. అటవీశాఖగా తాను, గిరిజన బిడ్డగా మంత్రి సీతక్క వనదేవతల ప్రాంతం అభివృద్ధి కోసం, సౌకర్యాల కల్పన కోసం నిత్యం కృషిచేస్తున్నామని మంత్రి సురేఖ తెలిపారు. తమ కుల దేవతల అయిన సమ్మక్క సారక్కలను ప్రతి సంవత్సరం దర్శించుకోవడం ఆనవాయితీగా వస్తుందని ఆమె అన్నారు. ఇలా అమ్మవారిని దర్శించుకోవడం చాలా ఆనందంగా ఉందని తెలిపారు. అదేవిధంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం ప్రగతి బాటలో పయనించాలని, రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితి, కష్టాలను గట్టెక్కాలని మంత్రి కొండా సురేఖ ప్రార్థించారు. రాష్ట్ర ప్రధాత అయిన రాహుల్ గాంధీ, సోనియా గాంధీకి సమ్మక్క సారక్కల శక్తి సామర్థ్యాలు వారికి ప్రసాదించాలని మంత్రి కొండా సురేఖ ఆకాంక్షించారు.

పారదర్శకంగా ఉచిత ఇసుక విధానం అమలు చేయాలి...

గనుల శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి ముఖేష్ కుమార్ మీనా వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా కలెక్టర్లకు దిశానిర్దేశం...

అక్షరవిజేత, అమలాపురం:

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా అమలు చేస్తున్న ఉచిత ఇసుక పాలసీ విధానాన్ని డిమాండ్ సమైక్యత కనుగుణంగా ఎటువంటి అపోహలు, ప్రతికూల వార్తలకు తావు లేకుండా పారదర్శకంగా అమలు చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గనుల భూగర్భ శాఖ, ప్రాహిబిషన్ అండ్ ఎక్సైజ్ శాఖల ముఖ్య కార్యదర్శి ముఖేష్ కుమార్ మీనా జిల్లా కలెక్టర్లు, జాయింట్ కలెక్టర్లకు సూచించారు. మంగళవారం అమరావతి నుంచి ఆయన వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా నూతన ఉచిత ఇసుక నిర్వహణ విధానం అమలు ఏర్పాట్లపై జిల్లా కలెక్టర్లకు, జాయింట్ కలెక్టర్లకు దిశా నిర్దేశం చేశారు. అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లా కేంద్రం అమలాపురం కలెక్టరేట్ నుంచి జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్.మహేష్ కుమార్, వివిధ శాఖల అధికారులు ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ముఖేష్ కుమార్ మీనా జిల్లాల వారీగా ఇసుక రీచుల్లో ఇసుక లభ్యత, ఏజెన్సీల ఎంపిక, ఆపైన్ అండ్ అన్లెస్ బుకింగ్, ఇసుక త్రవ్వకాలు, స్టాండర్డ్ ఆఫ్ ప్రాహిబిషన్ విధానం, శిక్షణ కార్యక్రమాలు, స్టాక్ యార్డుల్లో ఇసుక లభ్యత, మానవ వనరులను సిద్ధం చేయడం తదితర అంశాలపై సమీక్షించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ పూర్తిస్థాయిలో భవన నిర్మాణ రంగాలకు అవసరమైన ఇసుక సరఫరా చేసేందుకు సన్నద్ధం కావాలని సూచించారు. ప్రస్తుతం అందుబాటులోకి వచ్చిన ఓపెన్ రీచులలో ఇసుక పూర్తిస్థాయిలో తవ్వకాల నిర్వహించేందుకు చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. నదుల్లో నీటి ప్రవాహం తగ్గే అవకాశం ఉన్నచోట్ల స్టాక్ యార్డులను ఓపెన్ రీచ్ లను అందుబాటులోకి తేవాలని సూచించారు. జిల్లా గనుల భూగర్భ శాఖ అధికారులు ఉచిత ఇసుక నిర్వహణ విధానాన్ని పగడ్చుందిగా జిల్లా స్థాయి ఇసుకకమిటీ పరివేక్షణలో నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. మొత్తం అప్లికేషన్ వాహనాల కేటాయింపు, ఆఫ్ లైన్ కేటాయింపులు సమగ్రంగా చేపడుతూ వాహనాల కేటాయింపు, ఇసుక లోడింగ్ తరలింపులో ఎటువంటి జాప్యాలకు ఆస్కారం లేకుండా చూడాల్సిన



బాధ్యత అధికారులపై ఉండవచ్చు. వినియోగదారుల లోకేషన్ల క్యూఆర్ కోడ్ ద్వారా ఆన్లైన్ పేమెంట్లు, పి.ఓ.ఎస్ డ్రాంగ్స్, ఆఫ్ లైన్ అండ్ అన్లెస్ బుకింగ్ సమగ్రంగా చేపట్టాలన్నారు. బల్క్ ఇసుక కేటాయింపులపై జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్లు ఆప్రూవల్ పెండింగ్ లేకుండా చూడాలని సూచించారు. రోజువారీ సమీక్ష అనుగుణంగా డిమాండ్ ఉండేలా బుకింగ్ పర్యవేక్షణ వ్యవస్థ ఉండాలన్నారు. నీటి ప్రవాహం తగ్గినతర్వాత త్వరలో ప్రారంభించే రీచులకు సంబంధించి బోట్ మెన్ సొసైటీలు ఏజెన్సీ లను నియమించుకోవాలని సూచించారు. భవన నిర్మాణ రంగానికి ఎటువంటి కొరత లేకుండా ఉచిత ఇసుక నిర్వహణ విధానం ద్వారా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ మహేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ప్రస్తుతం ఇసుక రీచులలో నీటి ప్రవాహం ఉందని త్వరలో తగ్గుతుందని ఈ లోపుగా ఈ ఇసుక ర్యాంపుల్లో తవ్వకాలకు సంబంధించి ఏర్పాట్లు చేస్తామని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొత్తపేట ఆర్డీవో శ్రీకర్, జిల్లా గనుల భూగర్భ శాఖ అధికారి అశోక్ కుమార్, జి.ఎస్.డబ్ల్యూ.ఎస్ కోఆర్డినేటర్ సువిజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈతకోట గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ఉపాధి హామీ గ్రామ సభ -మహాత్మాగాంధీ జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకంలోని

పలు వివరాలను ప్రజలకు వివరించిన ఎపిఓ కవిత

16-అక్టోబర్-2024 అక్షర విజేత రావులపాఠం

డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లా రావులపాఠం మండలం ఈతకోట గ్రామంలో ఉపాధి హామీ పనులపై గ్రామ సభ నిర్వహణ మండలం పరిధిలోని ఈతకోట గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయం వద్ద బుధవారం నాడు మహాత్మాగాంధీ జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా జరగనున్న అభివృద్ధి పనులపై మండల ఎపిఓ కవిత అధ్యక్షతనతో గ్రామ సభ నిర్వహించారు సభ ద్వారా గ్రామంలో



సచివాలయంలో ఎన్ రోల్స్ చేయించుకుంటే ఎవరైన హాత్తుగా చనిపోతే వారి కుటుంబ సభ్యులకు రెండు లక్షల రూపాయలు అందజేస్తారని ఆమె ఉపాధి హామీ పలు వివరాలు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ జోనుసు సీతారావు, గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి మాడుగుల సుందర రామలక్ష్మణ శర్మ, బీజేపీ కొత్తపేట అసెంబ్లీ కో కన్వీనర్ గండ్రోతువీరగోవిందరావు, తెలుగు రైతు మండల అధ్యక్షులు యర్రంశెట్టి నాగేశ్వరరావు (బుజ్జి), డి.డి.పీ గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు మిరియాల రాము, జనసేన పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షులు యర్రంశెట్టి రాంమోహన్ రావు(రాము), గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు గండ్రోతు సతీబాబు, గ్రామ కమిటీ మాజీ అధ్యక్షులు జనపిరెడ్డి వెంకటేశ్వరరావు, నాగిరెడ్డి లక్ష్మీనారాయణ, మార్గాన భాగ్యలక్ష్మి, మానే ప్రసాద్, రైతులు శిరిగిడి గోవిందు, సరాలశెట్టి రామకృష్ణ, కోలపల్లి శ్రీనివాస్, ఫీల్డ్ అనిస్టెంట్ గెడ్డం వెంకటేశ్వరరావు ఉపాధి కూలీలు, సచివాలయం ఉద్యోగులు సిబ్బంది కూటమి నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

మూలలు అందరూ ఐక్యతగా పోరాడాలి... మీసాల జయరాజు రాజు (ఆర్మీ రాజు)... పోరాడితే పోయేదేమీ లేదు బానిస సంకెళ్లు తప్ప...డా .బి ఆర్.అంబేద్కర్...

అక్షరవిజేత, అమలాపురం:

మన మూలలు అందరూ కూడా ఒక విషయంలో పొరపాటు పడుతున్నాం. అదేంటంటే మనల్ని జగన్ మోహన్ రెడ్డి మోసం చేశారని కొంతమంది చంద్రబాబు నాయుడు మోసం చేశారని కొంతమంది కేంద్ర ప్రభుత్వం అయిన టువంటి బిజెపి మోసం చేసిందని కొంతమంది అనుకుంటున్నాం ఈ విషయంలో మన ఆలోచన 100% తప్పు మనల్ని మోసం చేసింది ఎవరంటే మనమా లో కొంతమంది నాయకులు మీకు మేమున్నాం అని చెప్పి మనతో ఓట్లు వేయించుకుని మనతో జేజేలు కొట్టించుకుని అగ్రకుల నాయకుల ముందు పార్టీల ముందు ఈ రాష్ట్రం లోనే మూలలు అందరూ మా పక్షాన ఉన్నారని షో చేసుకొని ఎమ్మెల్యేలుగా ఎంపీలుగా హోంమంతులుగా ఎమ్మెల్యేలు గా మండల చైర్మన్ గా

పదవులు పొంది మనపై దాడులు జరుగుతుంటే మన అన్నదమ్ములు అన్యాయంగా హత్యలు చేయబడుతుంటే మన జాతినీ మనకు ఉన్నటువంటి హక్కులను కాలరాసి విధంగా మన జాతిలో ఏ ఒక్కరు కూడా రాజకీయ రంగంలో గానీ వ్యాపార రంగంలో గానీ వైద్యరంగంలో గానీ చివరికి ఉన్నత చదువులు చదువు కునే అవకాశం కూడా లేకుండా సుప్రీంకోర్టు తీర్పుని ఇస్తే వాళ్ళకి ఏమీ కానట్లు ఈ విషయానికి వాళ్ళకి ఎలాంటి సంబంధం లేనట్లు అసలు మూలలకు వాళ్ళకి ఎలాంటి సంబంధం లేనట్లు వాళ్ళ ఇళ్ళలో కూర్చుని చూస్తూ ఉన్నటువంటి మన నాయకులు మనకు అన్యాయం చేశారు అసలు మనం ప్రశ్నించాల్సి ఉంది అంటే అది ముందుగా మన నాయకుల్ని అని నామాలు సోదరులందరికీ కూడా తెలియజేస్తున్నాను జై భీమ్ జై మాల జై జై మాల

రీ సర్వే పూర్తి అయిన గ్రామాల్లో రెవెన్యూ గ్రామ సభలు తహశీల్దార్ జి సత్యనారాయణ

అక్షరవిజేత, పాయకరావుపేట.

మండలంలో రీ సర్వే పూర్తి అయిన గ్రామాల్లో ఈ నెల 17 నుంచి నవంబరు 16 వరకూ రెవెన్యూ గ్రామ సభలు నిర్వహిస్తామని తహశీల్దార్ జి సత్యనారాయణ తెలిపారు. బుధవారం స్థానిక విలేజరులతో మాట్లాడుతూ... మండలంలో 16 గ్రామాల్లో రీ సర్వే పూర్తి అయిందని, ఈ గ్రామాల్లో ముందుగా ప్రకటించిన షెడ్యూల్ ప్రకారం గ్రామ సచివాలయాల వద్ద ఉదయం 10 గంటలు నుంచి సాయంత్రం 5 గంటలు వరకూ గ్రామ సభలు నిర్వహిస్తామన్నారు. గతంలో

ఆయా గ్రామాల్లో రెవెన్యూ అధికారులు, సిబ్బంది రైతుల భూములను రీ సర్వే చేసే క్రమంలో ఏమైనా ఇబ్బందులు, పొరపాట్లు జరిగితే సంబంధిత రైతులు ఈ గ్రామ సభల్లో ధరఖాస్తులు అందజేయాలని కోరారు. ఈ అర్జీలను పరిశీలించి రైతుల సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరిస్తామని, రైతులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తహశీల్దార్ సత్యనారాయణ తెలియజేశారు.



పాయకరావుపేటలో సందడిగా ప్రారంభమైన కొత్త

ప్రైవేటు మద్యం షాపులు

అక్షరవిజేత, పాయకరావుపేట.

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం లాటరీ విధానంలో కొత్తగా ఎంపిక చేసిన ప్రైవేటు మద్యం షాపులు పాయకరావుపేట పట్టణంలో బుధవారం సందడిగా ప్రారంభమయ్యాయి. నియోజకవర్గంలోని ఎన్ రాయవరం, నక్కపల్లి, పాయకరావుపేట మండలాలకు ప్రభుత్వం కేటాయించిన 18 వైన్ షాపులకు ప్రాహిబిషన్ అండ్ ఎక్సైజ్ అధికారులు సోమవారం అనకాపల్లిలో లాటరీ ద్వారా ఎంపిక చేశారు. ఈ లాటరీలో కందుల సాయినాథ్, గజ్జి లోపరాజు, అంకం సురేష్, పిన్నమరాజు రవి వర్మ, చింతల శేఖర్, బరతం అనూప, వి సత్యనారాయణ, గొంతిన అనిల్ బాబు, పత్రపల్లి శ్రీనివాస్, షేక్ జాన్ మియా, కళ్ళేపల్లి వరహాలరాజు, లాలం కార్తీక్ కుమార్, గౌరిపత్తుల నరేష్, కొయిలాడ మోతీ లాల్, కొయిలాడ కమల చంద్ర వాసు, గుర్రం నానాజీ, గొర్రె పేరిశేషుబాబు, మహమ్మద్ సాధిక్ హుస్సేన్ లకు ఈ షాపులు దక్కాయి. ఈ వైన్ షాపులను దక్కించుకున్నవారిలో ఎక్కువ మంది ఇతర ప్రాంతాలకు చెందిన వారే ఉన్నారు. వీరంతా స్థానిక రాజకీయ నాయకులు, మద్యం సిండికేట్ వ్యాపారుల సహకారంతో ఇక్కడ వైన్ షాపులు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. బుధవారం పట్టణంలోని గౌతమ్ థియేటర్ ఎదురుగా ఉన్న కొత్త వైన్ షాపును నిర్వాహకులు ప్రారంభించారు. ఇక్కడ కొత్త మద్యం కోసం మందు బాబులు ఉదయం 10 గంటలు నుంచే పడిగాపులు కాశారు. మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు మద్యం స్టాక్ రావడంతో మద్యం కోసం ఒక్కసారిగా ఎగబడ్డారు. ఒక గంట ఓపిక పడితే మద్యం విక్రయాలు ప్రారంభిస్తామని వైన్ షాపు నిర్వాహకులు మందు బాబులకు సర్ది చెప్పారు. ఇదిలాఉండగా లాటరీలో ఈ వైన్ షాపులను దక్కించుకున్న కొంత మంది మద్యం వ్యాపారులు ఈ షాపులను ఏ ప్రాంతంలో ప్రారంభిస్తే వ్యాపారం బాగా జరుగుతుందా అని ఆరాలు తీస్తూ ఆలోచనలు చేస్తున్నారు.

